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Politične vesti. 
Deluje le verifikacijski odbor. Pritožba so-

cijalnik demokratov radi ljubljanskih volitev 
je bila zavrnjena. Radikalci so izgubili en 
mandat. Glede Štajerske pa se ni padla od
ločitvi*. Kar lažejo klerikalci, da so samostoj-
neži izgubili mandat na Štajerskem, še dolgo 
ni res. Kdor se na zadnje smeji, se najbolje 
smeji. Tako je tudi s štajerskimi mandati. 

Stavke so v mnogem krivi naši klerikalci. 
Zahtevali smo že in bilo je tudi sklenjeno, 
da mora biti knjigovodstvo Trboveljske družbe 
v Ljubljani. Še danes ni to storjeno in tako 
je mogoče, da nihče ne ve, ali imajo delavci 
ali pa ima družba prav. Sploh je obzirnost 
klerikalcev do trboveljskih baronov sumljiva. 

Nemiri na Češkem. Komunistovski poizkus, 
razbiti državo, se je popolnoma ponesrečil. 
„Uspehtt njihove brezvestne hujskarije je le, 
da je par ljudi ubitih, mnogo ranjenih in 
da so vtaknili nad BOO boljševikov v zapore. 
Velike težave delajo češki močni in številni 
Nemci. V češkem parlamentu so poizkusili 
s hrupno obstrukcijo, razbili celo par klopi, 
pa se jim obstrukcija vseeno ni posrečila. 
Zaradi razbijanja državne lastnine pridejo 
pred sodišče. 

Rudarska stavka v Sloveniji. Rudarji so 
zahtevali 234°/oni povišek plače, kar pa ni 

hotela vlada niti trboveljska družba dovoliti. 
Delavci pravijo, da ima Trboveljska družba 
dnevno od vsakega delavca 90 K čistega do
bička. Družba pa pravi, da samo 36 kron 
in zato dovoljuje samo 10%en poviSek plače. 
S tem pa delavci niso bili zadovoljni in so 
v soboto, točno ob dveh popoldne, stopili v 
vsej Sloveniji v štrajk. V celem stavka 12.000 
delavcev. Stavko vodijo komunisti. Značilno 
je, da je istočasno bila komunistična vstaja 
na Češkem, bombni atentat v Romuniji in da 
so v Varšavi razkrili veliko evropsko zaroto 
boljševikov. Naše stališče glede stavke j e : 
Vlada naj neizprosno dcžene, koliko ima 
pravzaprav Trboveljska družba čistega dobička. 
Polovica čistega dobička naj gre za plače 
delavcem, polovica pa za znižanje cen. Družbi 
pa nikakor ni treba, da izplačuje 10%no 
dividendo. 

V Zagrebu je bila razkrita madžarska za
rota. Zloglasni državni pravdnik Accurti, 
njegova žena, dr. Šuflaj in tudi par dijakov 
je bilo aretiranih. Nekateri so izdajo že priznali. 

Laški senat je odobril rapallsko pogodbo. 
Pri glasovanju je bilo oddanih 215 glasov za 
in samo 29 proti. S tem je krivična šentmar-
jetska pogodba potrjena tudi od poslednje 
instance in stopi sedaj skoro v veljavo. La
ška vlada bo morala izprazniti del zasede
nega ozemlja, vrniti nam ladje (148 parni-
kov), pa tudi rešpektirati naš živelj v Pri-
morju, ki je, kakor pravi sam minister 
Siorza, zavojevan proti volji ogromno večine 
prebivalstva. 

Zemljoradnički klub ne stopi v centralno 
vlado, pač pa bo podpiral vlado v vpraša
njih, ki jih klub odobrava. Klub zahteva, da 
se naj reorganizira vlada v Ljubljani in Sa. 
rajevu, kjer se naj postavi uradniška vlada, 
gospodarski oddelki pa naj pripadejo stran
kam in sicer tudi kmetski, 

Korošec in njegov klub krade Bogu in vo-
lilcem čas ter se potega za črke v poslovni
ku. Ljudstvu je potrebno delo in zopet delo, 
ne pa prazno pregovarjanje, pod kakimi čr
kami, saj za drugo itak ne gre, vstopi kdo 
v vlado. 

Radičevci uvidevajo, da so zašli predaleč 
in so se pričeli pogajati. V ta namen je 
prišlo v Beograd B njihovih delegatov, ki se 
pridno pogajajo z vsemi strankami. 

Komunisti kriče in nosijo rdeče pentlje. 
Včasih pravi Žorga, kakor piše „Naprej" 
„Armejkuš !", potem je pa končano njih delo 
za republiko. 

Borba med italijansko vojsko in D Annunzijem. 
Ker se D'Annunzio noče ukloniti italijan
skim odredbam, po kterih naj bi postala 
Reka samostojna državica, je odredil ital. 
general Caviglia v petek 24. decembra blo
kado zasedenih krajev. Ob enem naj bi ita
lijanske čete zasele one kraje, zlasti Reko. 
LVAnnunzio pa se noče takoj ukloniti, zato 
je že prišlo do malih spopadov, pri kterih je 
tudi nekaj mrtvih. D'Annunzio hoče ostati 
junak, preliti tudi kri za neodrešeno domo
vino, seveda pa ne svoje krvi, nego kri 
drugih. 

Doslednost. Velik upor je nastal v novi 
državni skupščini proti novemu poslovniku, 
ki ga je izdelala vlada. Da niso z njim za
dovoljni poslanci, ki niso ustvarjali tega po
slovnika, se ne bomo čudili. Čudno pa se 
mora zdeti vsakemu, da s tem poslovnikom 
niso zadovoljni niti nekteri oni, ki so ga iz
delali. To so naši slovenski klerikalci s Ko
rošcem na čelu. Ti so kot vladna stranka 
pomagali napraviti poslovnik, sedaj ga pa 
nočejo priznati! Pač, v nečem ga priznajo. 
Dnevnice so si dali čim preje izplačati po 
novem poslovniku. Ko je novi predsednik 
Ribar odredil, naj ne dobe dnevnic oni po
slanci, ki nočejo prihajati k sejam, med kte-
rimi so bili tudi slovenski klerikalci, so jo 
ti bili z dnevnicami že popihali domov! 

Po delu so vpili, sami pa nočejo sodelovati! 
Ko so vladali radikalci s slov. klerikalci, so 
ti hudo zabavljali, da napredni poslanci niso 
prihajali k njihovim sejam. Sedaj pa jih vest 
čisto nič ne peče, ko sami ne prihajajo k 
sejam ! 


